

Ромашковое счастье праздничная программа

Сегодня, 8 июля, в России отмечается День семьи, любви и верности.

Он приурочен ко дню празднования памяти святых Петра и Февронии – православных покровителей семьи и брака.



Бориловская сельская библиотека совместно с СДК этому дню посвятили праздничную программу «Ромашковое счастье». На мероприятии



разговор шёл о семье, семейных традициях, о таких семейных понятиях как спокойствие и благополучие. Участники мероприятия из набора слов составляли пословицы, поговорки о семье, рисовали свои дома, украшали улицу.

Дети удивляли своих

родителей своими художественными способностями. Читали стихи, показывали мини представления, придумывали правила, которые помогут семье быть дружной и крепкой. Узнали о порядке





родственных связей: кто кому кем приходится (дочь, брат, сноха, сестра, золовка).

С какой душевной теплотой и любовью шел рассказ о своих семьях! Самой большой семьей на празднике признана семья Молчановых – Посянник – Богатыревы.



